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 Elementy trasy w profilu: 
i = 1.35

%
L = 37.

88 m

R = 1500.00 m

T2 = 8.64 m

T1 = 8.64 m

L = 17.28 m

i = 0.
20%L = 2

7.66 m

R = 3000.00 m

T2 = 6.88 m

T1 = 6.88 m

L = 13.76 m

i = -0.26%

L = 25.26 m

R = -1500.00 m

T2 = 11.48 m

T1 = 11.48 m

L = 22.97 m

i = 1
.27%L = 2

3.42 
m

R = -1500.00 m

T2 = 7.58 m

T1 = 7.58 m

L = 15.16 m

i = 2.2
8%L = 31

.92 m

R = 1000.00 m

T2 = 16.68 m

T1 = 16.67 m

L = 33.35 m

i = -1.06%

L = 15.25 m

R = 800.00 m

T2 = 13.68 m

T1 = 13.70 m

L = 27.38 m

i = -4.48%

L = 39.56 m
i = -4.85%

L = 65.74 m

R = -600.00 m

T2 = 22.73 m

T1 = 22.72 m

L = 45.45 m

i = 2
.73%L = 

21.42
 m

i = 2.
49%L = 2

6.70 m

R = 450.00 m

T2 = 14.19 m

T1 = 14.19 m

L = 28.38 m

i = -3.82%

L = 17.93 m

R = -1500.00 m

T2 = 20.69 m

T1 = 20.68 m

L = 41.38 m

 Elementy trasy w planie: L = 56.53 m L = 25.61 m L = 95.52 m L = 23.96 m L = 114.30 m L = 75.30 m
L = 21.91 m

R = 100.00 m

L = 24.54 m

L = 23.88 m

R = -70.00 m
L = 8.10 m

L = 12.23 m

R = -69.00 m
L = 26.70 m

L = 15.63 m

A = 25.00

L = 12.96 m

R = -40.00 m
L = 15.63 m
A = 25.00 L = 106.14 m

Skala 1:100/1000

PRZEKRÓJ POD£UflNY

AUTORYZACJA:

STADIUM:

SKALA: BRANflA:

RYSUNEK:

IMIE I NAZWISKO: NR UPRAWNIEÑ: PODPIS:

PROJEKTOWA:
JEDNOSTKA 

INWESTOR:

BW Pracownia drogowa  

DATA: NR RYS.

NR UMOWY:

mgr in¿. Bartosz Wojcieszak
w specj. drogowej

DO�/0096/PBD/17

INWESTYCJI:
LOKALIZACJA 

BR. DROGOWA:

PROJEKTANT

3.0

BR. DROGOWA:

SPRAWDZAJ¥CY

DROGOWA

mgr in¿. Maciej Ko¿uchowski
w specj. drogowej

269/DO�/10

55-093 Brzezia £„ka
ul. Sportowa 9K

INWESTYCJI:
NAZWA 

NAZWA ZADANIA:

i Lipowej
wodoci„gowej w GolŒczewie z azbestowej, budowa skrzy¿owania w GolŒczewie ul. Dworcowa, Tysiaclecia 
Budowa kanalizacji saniternej wraz z drogami w GolŒczewie, Ziel„tkowie oraz wymiana sieci 

gm. Suchy Las.
Aktualizacja dokumentacji projektowej w ul. Bocznej, KrŒtej, Krzywej w miejscowo�ci GolŒczewo, 

Urz„d Gminy w Suchym Lesie

62-002 Suchy Las
ul. Szkolna 13

PRZEKROJE POD£UflNE

1: 50/500

MATERIA£Y DO ZG£OSZENIA ROBÓT

obrŒb: 003; dz nr: 101/5, 222/7, 223, 245/16, 245/10, 245/11, 244, 212/8, 212/19

ul. KrŒta, GolŒczewo, gmina Suchy Las, powiat poznaæski, województwo wielkopolskie

LISTOPAD 2021 r.


